
ΚΕΕΡΦΑ-ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ
ΡΑΤΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ

Να σταματήσουμε τη φασιστική σύναξη μίσους στον Άγιο Παντελεήμονα από Κασσιδιάρη-
Παναγιώταρο

Ούτε στην Αθήνα, ούτε πουθενά τσακίστε τους φασίστες σε κάθε γειτονιά.

Οι νεοναζί της Χρυσής Αυγής ξεκινάνε μια προεκλογική εκστρατεία μίσους με σύναξη στην Πλατεία του
Αγίου Παντελεήμονα. Ο Κασσιδιάρης φοράει τη προβιά του υποψήφιου Δήμαρχου Αθήνας και ο
Παναγιώταρος του περιφερειάρχη Αττικής ,έχοντας μείνει έξω από τη φυλακή με τις πλάτες των
μηχανισμών του κράτους μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα από τα τάγματα εφόδου της
εγκληματικής συμμορίας της Χρυσής Αυγής. Η κυβέρνηση τους αξιοποιεί για να αποπροσανατολίζει το
κόσμο που δίνει μάχες ενάντια στα Μνημόνια, της φτώχειας και της ανεργίας, ενάντια στα κλεισίματα,
νοσοκομείων και σχολείων, για να μετατρέπουν τους μετανάστες σε αποδιοπομπαίους τράγους για την
αποτυχία τους.

Οι νεοναζί πάνει στον Άγιο Παντελεήμονα σαν τους δολοφόνους που ξαναγυρνάνε στο τόπο του
εγκλήματος. Επανέρχονται στη περιοχή όπου η Αστυνομία τους κάλυπτε σε πογκρόμ και επιθέσεις κατά
των μεταναστών, αριστερών και αγωνιστών του κινήματος με εκατοντάδες μαχαιρώματα , εμπρησμούς
και καταστροφές καταστημάτων και στεκιών. Στη περιοχή που με την ανοχή του Δήμου Αθήνας έκλεισαν
τη παιδική χαρά στη Πλατεία. Εκεί που η Σκορδέλλη, οι Παπαβασιλείου και Περρής έστηναν ενέδρες
θανάτου με τα τάγματα εφόδου που εισέβαλλαν σε σπίτια, έκαιγαν τζαμιά, κατέστρεφαν μαγαζιά,
μαχαίρωναν ανθρώπους γιατί το χρώμα τους ήταν σκούρο και όχι λευκό.

Η Αστυνομία και η κυβέρνηση τους κάνει ξανά πλάτες γα να χύνουν ρατσιστικό δηλητήριο και να
βρωμίζουν το τόπο με ψέματα και αθλιότητες. Έχουν τις πλάτες των Πάλληδων που τους εξόπλιζαν, των
Ρέστηδων και των Μαρινάκηδων που τους χρηματοδότησαν απλόχερα για να επιτίθενται στα συνδικάτα
και την αριστερά. Το χρήμα που τους στηρίζει στάζει αίμα εργατών στη Ζώη, τα καράβια και τα
εργοστάσια.

Είναι χρυσαυγίτες είναι δολοφόνοι! Δολοφόνησαν στο Κερατσίνι τον μουσικό Παύλο Φύσσα, στα
Πετράλωνα τον εργάτη Σαχζάτ Λουκμάν.

Οι νεοναζί δεν είναι άλλο ένα πολιτικό κόμμα διαμαρτυρίας κατά του συστήματος. Είναι μια εγκληματική
συμμορία νεοναζί που φοράει τη προβιά κόμματος. Είναι μια παραστρατιωτική οργάνωση με τάγματα
εφόδου, όμοια με αυτά που έφτιαχνε ο Χίτλερ.

Οι εχθροί της δημοκρατίας και των ελευθεριών, οι συνεχιστές της 4ης Αυγούστου του Μεταξά, των
γερμανοτσολιάδων συνεργατών και των δοσίλογων των Ναζί στην κατοχή, των δολοφόνων του Γρηγόρη
Λαμπράκη, των σφαγέων του Πολυτεχνείου στη χούντα , είναι ανεπιθύμητοι. Είναι επικίνδυνοι για τις
ελευθερίες όλων μας.

Δεν θα τους αφήσουμε να χρησιμοποιήσουν ξανά τις εκλογές, τους Δήμους, τις περιφέρειες την
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ευρωβουλή για να στήσουν ορμητήρια στις γειτονιές μας !

Οι δολοφόνοι νεοναζί είναι ανεπιθύμητοι στις γειτονιές μας. Θέλουμε να ζούμε πλάι- πλάι ντόπιοι και
μετανάστες και να παλεύουμε για να αλλάζουμε την κοινωνία της φτώχειας και της εκμετάλλευσης.

Κάθε ψήφος στην Χρυσή Αυγή γίνεται μαχαίρι στα χέρια των ναζί.


